



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „KAPELA“

Maksimirska 51 a, 10 000 Zagreb

Datum 30.5. 2022.

Zasavje – Sevniška planinska pot: Lisca i Planina pri Sevnici

Planine koje se pružaju uz rijeku Savu oduvijek su bile omiljene izletničke destinacije zagrebačkih planinara, a Zasavsko hribovje je planinski lanac koji čuva brojne tajne i osim popularnih mjesta, postoje i ona manje popularna ali ne i manje lijepa! Prekrasna priroda, specifična atmosfera i kultura ovdašnjih sela oduševit će svakog planinara – pa i tebe, ako se odlučiš prijaviti za ovaj izlet!



Plan izleta: Putovat ćemo vlakom koji kreće u 7 ujutro, dakle okupljanje je u 6.30 h na zagrebačkom Glavnom kolodvoru. Kupit ćemo karte i presretni uskočiti u vagone koji će nas odvesti u zemlju ljubavi, tj. Sloveniju. Iskreat ćemo se u Sevnici, gradu Melanie Trump i odmah ćemo nakon kave posjetiti njenu rodnu kuću i spomen muzej. Nakon toga polazimo na pješačku turu u pravcu zaseoka Šetenje, a put nas dalje vodi do zanimljivih ostataka ranokršćanskog

naselja Ajdovski gradec. Nakon pauze i recitacije djela suvremenih slovenskih pjesnika nastavljamo u selo Zabukovje, a potom se penjemo na vrh Skalica. Pauzu za ručak napraviti ćemo po dogovoru, a lijepo bi bilo da to bude upravo na Planini pri Sevnici koja se nalazi na polovici našeg puta i poznata je po ostacima zidova starog grada. Nakon ručka idemo prema vrhu Lisca (948 m) preko vrhova Rudenik i Ješivc, a nakon pauze u planinarskoj joći Tončkov dom silazimo u Sevnicu i vlakom se vraćamo u Zagreb. Staza nije tehnički zahtjevna ali tura dugotrajna i moramo biti „dobri“ ako namjeravamo stići na večernji vlak!

Hodanje: Tura iziskuje 9 sati hoda

Hrana i voda: Iz ruksaka, vodu dopunjavamo po putu

Oprema: standardna planinarska prikladna uvjetima na terenu

Cijena prijevoza: Karta za vlak povratna cca 15 eura (možda dobijemo popust na grupu)

Prijave za izlet i informacije: Vodič Matej Perkov, br. 091/6055 - 006

www.hpd-kapela.hr

e-mail: hpd.kapela@hps.hr

MB: 3258084; Reg. broj: 21000989; razred djelatnosti: 9499

OIB: 02910608124; IBAN: HR44 2360000 1101484145